



ஹோம்வேர்க்கு பயந்த பிள்ளையள் இப்போ கும்வேர்க்கு பயப்படுகின்ற பாரூங்கோ...

Follow us: @ T F B

தமிழன்

THAMILAN தமிழன்

தமிழ் பேசும் மக்களின் கருத்துரிமைக் காவலன்

மலர் : 01, இதழ் : 250 பிலவ வருடம், வைகாசி மாதம் 25ஆம் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை (08.06.2021) ஹிஜ்ரி - 1442, ஷவ்வால் பிறை - 26, 0115886187 - பக்கங்கள் 06

மலர் : 01, இதழ் : 250 பிலவ வருடம், வைகாசி மாதம் 25ஆம் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை (08.06.2021) ஹிஜ்ரி - 1442, ஷவ்வால் பிறை - 26, 0115886187 - பக்கங்கள் 06

தமிழன் பின்னிழைப்பியியி Paper

தமிழன் குறுஞ்செய்திகளை உடனுக்குடன் பெற...

பதிவு செய்து கொடுக்க

Thamilan என்று Type செய்து 7172 என்ற கிடைக்கத்துக்கு SMS செய்து

REG(கூடைவெளி)Thamilan என்று Type செய்து 77111 என்ற கிடைக்கத்துக்கு SMS செய்து

SLTMOBILTEL

மாதலிமான்றுக்கு ரூ.30+ வரி அடங்கலாக தமிழன்



பாடசாலைகள் எப்போது ஆரம்பம்?

இறுதித் தீர்மானமில்லை என்கிறார் ஜி.எல்.

•யோ.தர்மராஜ்

கொரோனா தொற்றுப் பரவலுக்கு மத்தியில் மூடப்பட்டுள்ள பாடசாலைகளை மீள் ஆரம்பிக்கும் திகதி குறித்து இதுவரை எவ்வித இறுதித் தீர்மானமும் எடுக்கப்படவில்லை - என கல்வி அமைச்சர் பேராசிரியர் ஜி.எல் பிரிஸ் தெரிவித்தார்.

அரசாங்க தகவல் திணைக்களத்தில் நேற்று திங்கட்கிழமை இடம்பெற்ற விசேட செய்தியாளர் சந்திப்பில் கலந்து கொண்டு கருத்து தெரிவிக்கும்போதே அவர் இதனைத் தெரிவித்தார்.

இது குறித்து அவர் மேலும் தெரிவிக்கையில்,

கொரோனா தொற்றுப் பரவலுக்கு மத்தியில் மூடப்பட்டுள்ள பாடசாலைகளை மீள் ஆரம்பிப்பதற்காக உரிய திகதி குறித்து இதுவரை எவ்வித தீர்மானமும் எடுக்கப்படவில்லை. இதனால், பாடசாலைகள் மீள் ஆரம்பமாகும் திகதி குறித்து தற்போது கூற முடியாது. எனினும், பாடசாலைகளை விரைவில் ஆரம்பிப்பதற்கே நாங்கள் முயற்சிக்கின்றோம். மாணவர்கள் பெரிதும் மனதளவில் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதால் முடிந்தவரை பாடசாலைகளை மீள் ஆரம்பிப்பதற்கே அரசாங்கம் முயற்சிக்கின்றது. ஆனால், கொரோனா தொற்றுக்கு மத்தியில் மாணவர்களை பாதிப்புக்குள்ளாக்குவதற்கு அரசாங்கம் தயாரில்லை.

நாட்டின் கொரோனா தொற்று நிலைமை தொடர்பில் நாளுக்கு நாள், வாரத்திற்கு வாரம் ஆராய்ந்து வருகின்றோம். இந்நிலையில், மாணவர்களின் பாதுகாப்புக்கான உறுதிப்படுத்திக்கொண்டு, சாதாரண தர மாணவர்களுக்கான வகுப்புகளை விரைவில் ஆரம்பிப்பதற்கு எதிர்பார்க்கின்றோம் - என்றார்.

ஓட்சிசன் தேவை

அதீத தொற்றுப்பரவல் அரசு மருத்துவ அதிகாரிகள் சங்கம் எச்சரிக்கை

•யோ.தர்மராஜ்

நாளுக்கு நாள் அதிகரித்துவரும் கொரோனா நோயாளிகளினால் தென்கிழக்காசியாவில் கொரோனா நோயாளிகளுக்கான ஓட்சிசன் தேவைப்படுகின்ற அளவில் இலங்கை 441 வீதத்தால் அதிகரித்து மூன்றாவது இடத்திலுள்ளது. அதன்படி, இந்தியாவை விட ஓட்சிசன் தேவையின் அளவில் இலங்கை முன்னிலையிலுள்ளதாக அரசாங்க மருத்துவ அதிகாரிகள் சங்கத்தின் மத்திய குழு உறுப்பினர் வைத்தியர் வாசன் ரட்ணசிங்கம் தெரிவித்தார். அத்தோடு, நோயாளிகளின் எண்ணிக்கை அதிகரிப்பதால் பாதிப்புக்குள்ளாகுவோரும் அதிகரிக்கின்றனர். 02>>

மட்டக்களப்பில் 37 பேர் கொரோனாவுக்கு பலி

•கனகராசா சரவணன்

மட்டக்களப்பு போதனா வைத்திய சாலையில் 23 பேருக்கு ஓட்சிசன் செலுத்தப்பட்டு வருவதுடன், 3ஆவது கொரோனா அலையில் 37 பேர் உயிரிழந்துள்ளதடன் 2 ஆயிரத்து 200 பேர் கொரோனா நோயாளிகளாக அடையாளம் காணப்பட்டுள்ளனர். மேலும், 983 பேர் வைத்தியசாலைகளில் சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். பொதுமக்கள் ஒத்துழைப்பு வழங்கினால் மாத்திரம் தான் கொரோனா... 02>>

கொரோனாவினால் கல்முனையில் மூவர் உயிரிழப்பு

•பாறுக் ஷிஹான்

கல்முனை பிராந்திய சுகாதார சேவைகள் பிரிவைச் சேர்ந்த மூவர் நேற்று மதியம் வரையிலான 24 மணிநேரத்தில் உயிரிழந்துள்ளதாகவும் 16 பேர் தொற்றுக்குள்ளானதாக அடையாளங்காணப்பட்டுள்ளதாகவும் பிராந்திய சுகாதார பணிப்பாளர் குணசிங்கம் சுருணன் தெரிவித்தார். அம்பாறை மாவட்டத்தின் கல்முனை பிராந்திய சுகாதார சேவைகள் பணிமனைக்குட்பட்ட ஆலையடிவேம்பைச் சேர்ந்த 70 வயதுடைய பெண் ஒருவர் ஹோமாகம் வைத்தியசாலையிலும் அம்பாறை வைத்தியசாலையில் சம்மரந்துறையைச் சேர்ந்த நபர் ஒருவரும் கல்முனைக்குடி அஷ்ரப் ஞாபகார்த்த வைத்தியசாலையில் மருதமுனையைச் சேர்ந்த நபர் ஒருவரும் இவ்வாறு உயிரிழந்துள்ளனர். எனவே, வீரியமடைந்து வருகின்ற கொரோனா அனர்த்தத்திற்கு முகங்கொடுப்பதற்கு சகல தரப்பினரும் ஒத்துழைப்புகளை வழங்க முன்வர வேண்டும் என அவர் வேண்டுகோள் விடுத்துள்ளார்.

யாழ். முஹம்மதியா பள்ளி நிர்வாகம் இடைநிறுத்தம்

யாழ்ப்பாணம் நாவலர் வீதியில் அமைந்துள்ள முஹம்மதியா ஜும் ஆப் பள்ளிவாசலின் தலைவர் உட்பட அனைத்து நிர்வாகிகளையும், பொறுப்புதாரிகளையும் உடனடியாக நடைமுறைக்கு வரும்வகையில் இடைநிறுத்தம் செய்து விசேட நிர்வாகக் குழுவொன்றை நியமனம் செய்வதற்கு இலங்கை வகப்பு சபை தீர்மானித்துள்ளது. இப்பள்ளிவாசலில் கடந்த 4ஆம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை கொவிட் - 19 பயணக் கட்டுப்பாடுகளை மீறி தலைவர் உட்பட 14 நபர்கள் பள்ளிவாசலில் ஒன்றுகூடி இருந்தமையின் காரணமாக பாதுகாப்பு மற்றும் சுகாதாரத்துறையினரால் தனிமைப்படுத்தலுக்கு உட்படுத்தப்பட்டுள்ளனர். இப்பள்ளிவாசலின் தலைவர் உட்பட நிர்வாகிகள் தொடர்ந்தும் அரசாங்கத்தின் சட்டங்களை மீறி நடந்துள்ளனர் என்பதனாலேயே இத்தீர்மானம் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. 02>>



இந்திய உயர்ஸ்தானிகர் கோபால் பாக்லேவுக்கும் பிரதமர் மஹிந்த ராஜபக்ஷவுக்கும் இடையிலான சந்திப்பொன்று அலரி மாளிகையில் நேற்று இடம்பெற்றது.

எக்ஸ்பிரஸ் பேர்ள் கப்பல் பாதிப்பு: இழப்பீடுகளைப் பெற நடவடிக்கை

சட்ட நடவடிக்கை எடுக்கவும் தீர்மானமென நீதி அமைச்சர் அலி சப்ரி தெரிவிப்பு

•நா. தினுஷா

எம்.வி.எக்ஸ்பிரஸ் பேர்ள் கப்பலினால் இலங்கைக்கு ஏற்பட்டுள்ள பாதிப்புகள் தொடர்பில் சட்டநடவடிக்கை எடுக்க தீர்மானித்துள்ளதாகவும் இதனால்... 02>>

குறுகிய நேரத்துக்கு மாத்திரம் நாடாளுமன்ற சபை அமர்வுகள்

நாட்டின் தற்போதைய நிலை தொடர்பில் இன்று விவாதமும் இடம்பெறும்

•யோ.தர்மராஜ்

அலுவல்கள் பற்றிய குழுக் கூட்டத்தில் கொரோனா தொற்று காரணமாக தீர்மானம் எடுக்கப்பட்டுள்ளதாக இவ்வார நாடாளுமன்ற செயலாளர் நாயகம் மாத்திரம் நடத்துவதற்கு நாடாளுமன்ற தம்மிக தலநாயகக் தெரிவித்தார். கொரோனா தொற்று காரணமாக இவ்வார நாடாளுமன்ற அமர்வை நடத்துவது குறித்து சபாநாயகர் மஹிந்த யாப்பா அபேவர்தன... 02>>

ஓட்டமாவடி சிறுவன் திடீரென உயிரிழப்பு

•எச்.எம்.எம்.பர்லான்

வாழைச்சேனை பொலிஸ் பிரிவுக்குட்பட்ட ஓட்டமாவடி, மஜூமா நகர் பகுதியில் சிறுவன் ஒருவன் நேற்று சடலமாக மீட்கப்பட்டுள்ளார். திடீரென சோர்வடைந்த நிலையில் நேற்றுக் காலை 6 மணியளவில் குறித்த சிறுவன் உயிரிழந்துள்ளார். முகம்மது இஸ்மாயில் முகம்மது பிரிநாஸ் என்ற 14 வயதுடைய சிறுவனே இவ்வாறு சடலமாக மீட்கப்பட்டுள்ளார். 02>>

சதியை தோற்கடிக்க எதிர்க்கட்சியினர் உறுதி

போலியான பிரசாரங்களுக்கெதிராக நேற்று சிறப்புத் தீர்மானம்

•நா. தினுஷா

ஐக்கிய மக்கள் சக்திக்கு எதிரான போலி பிரசாரங்களுக்கு எதிராகவும் அவ்வாறான சதியை தோற்கடிப்பதற்காகவும் அக்கட்சியின் நாடாளுமன்றக் குழுக் கூட்டத்தில் நேற்று சிறப்புத் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது. நாடாளுமன்றத்தில் இடம்பெற்ற ஐக்கிய மக்கள் சக்தியின் நாடாளுமன்றக் குழுக் கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் குறித்து அக்கட்சி வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும்... 02>>

தேர்தல் மறுசீரமைப்பு முன்மொழிவு காலம் 19ஆம் திகதியுடன் நிறைவு

•நா. தினுஷா

தேர்தல் சட்டங்கள் மற்றும் தேர்தல் முறைமைகளில் மேற்கொள்ளப்படவேண்டிய சீர்திருத்தங்கள் குறித்த யோசனைகள், முன்மொழிவுகளை எதிர்வரும் ஜூன் 19ஆம் திகதிக்கு முன்னர் எழுத்துமூலம் அனுப்பிவைக்குமாறு நாடாளுமன்ற விசேட குழு பொதுமக்களிடம் கோரிக்கை விடுத்ததுள்ளது. இதற்கமைய குறித்த குழுவில் யோசனைகளை முன்வைப்பதற்கு எதிர் பார்க்கும் பொதுமக்கள் மற்றும் ஏனைய ஆர்வமுள்ள அமைப்புகள் தமது முன்மொழிவுகளை தபால் மூலம் அல்லது sec. pselectionreforms2021@parliament.lk என்ற மின்னஞ்சல் முகவரியின் ஊடாக அனுப்பிவைக்க முடியும் என இந்த விசேட நாடாளுமன்றக் குழுவின் செயலாளரும் நாடாளுமன்ற... 02>>

பாகிஸ்தானில் ரயில்கள் மோதி விபத்து: 30 பேர் பலி; 50இற்கும் மேற்பட்டோர் படுகாயம்!



பாகிஸ்தானில் நேற்று திங்கட்கிழமை காலை இரு அதிவேக ரயில்கள் மோதிக்கொண்டதில் 30 பேர் பலியானதுடன், 50இற்கும் மேற்பட்டோர் காயமடைந்துள்ளனர்.

பாகிஸ்தான் தெற்கில் சிந்த் மாநிலம், தஹாக்கியில் இந்தத் துயரச் சம்பவம் இடம்பெற்றுள்ளது. பாரிய சத்தத்துடன் இரு ரயில்களும் மோதிக்கொண்டதாக அப்பகுதியில் பாதுகாப்பில் ஈடுபட்டிருந்த பொலிஸ் அதிகாரியொருவர் தெரிவித்துள்ளார். சம்பவத்தையடுத்து பொதுமக்களும் இராணுவத்தினரும் இணைந்து மீட்புப் பணிகளில் ஈடுபட்டனர்.

அவ்வேளையில் பலரது உடல்கள் சிதறிக் காணப்பட்டதாக அந்நாட்டு ஊடகங்கள் செய்தி வெளியிட்டிருந்தன.

மீட்புப் பணிகளை துரிதத்தில் மேற்கொள்ளுமாறு மாநில சிரேஷ்ட பொலிஸ் அத்தியட்சகர் உமர் டுபேயில் பணிப்புரை வழங்கியிருந்தார்.

ரயில்கள் பயணம் செய்தபோது சரியான சமிக்ஞை காட்டப்படாததால் விபத்து சம்பவத்திலுள்ளதாக ஆரம்பகட்ட விசாரணைகள் மூலம் தெரியவந்துள்ளது.

போகோ ஹராமின் தலைவர் தற்கொலை!



நைஜீரியாவில் இயங்கிவரும் போகோ ஹராம் என்ற தீவிரவாத அமைப்பின் தலைவர் அபூபக்கர் ஷெகாயு தற்கொலை செய்துகொண்டிருப்பதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்கு ஆபிரிக்காவிலுள்ள இலாமிய அமைப்பினால் ஊடகங்களுக்கு அனுப்பிவைக்கப்பட்டுள்ள ஒலிப்பதிவிலேயே இந்த விடயம் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இரு குழுக்களுக்கிடையே இடம்பெற்ற மோதல் சம்பவத்தின்போது தனக்குத்தானே வெடிப்பை ஏற்படுத்தி தற்கொலை செய்துகொண்டிருப்பதாக அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

நைஜீரிய அரசாங்கம் அல்லது போகோ ஹராம் அமைப்பு இந்த விடயத்தை உறுதிசெய்யவில்லை.

ஆயினும், புலனாய்வுத் தகவலின் பிரகாரம் அபூபக்கர் உயிரிழந்துள்ளதாக சர்வதேச ஊடகங்கள் செய்தி வெளியிட்டிருந்தன.

ஹரி - மேகனுக்கு பெண்குழந்தை; லிலிபெட் டயானா என பெயர் சூட்டினர்



பிரித்தானிய அரச குடும்பத்திலிருந்து பிரிந்து வாழும் இளவரசர் ஹரி மற்றும் மேகன் தம்பதியினருக்கு பெண்குழந்தையொன்று பிறந்துள்ளது. இதனை நேற்றுமுன்தினம் அவர்கள் உத்தியோகபூர்வமாக அறிவித்தனர். தனது தாயார் டயானாவின் நினைவாக லிலிபெட் டயானா என குழந்தைக்குப் பெயர் சூட்டியுள்ளார் ஹரி. பல்வேறு சர்ச்சைகளுக்கு மத்தியில் ஹரி - மேகன் ஆகியோர் கடந்த 2018ஆம் ஆண்டு திருமணம் செய்துகொண்டனர்.

அதன்பின்னர் அரச குடும்பத்தைப்

பிரிந்து தனித்து வாழ்ந்து வருகின்றனர். அவர்களுக்கு ஆண் குழந்தையொன்றும் உள்ளது. இந்நிலையில், தனது தாயாரான டயானாவின் இறப்பு பெரும் தாக்கத்தை ஏற்படுத்தியதாகவும் இதனால் போதைக்கு அடிமையாகியிருந்ததாகவும் ஹரி அண்மையில் பரபரப்பான நேர்காணல் ஒன்றை வழங்கியிருந்தார்.

இந்நிலையிலேயே தங்களுக்குப் பிறந்துள்ள பெண்குழந்தைக்கு டயானா என்ற பெயரும் இணைக்கப்பட்டுள்ளது.

அமெரிக்காவில் ட்ரெண்டிங்கான நடிகை ஸ்டோம்ஸ்

அமெரிக்காவின் பிரபல நடிகையான கர்ஸ்டன் ஸ்டோம்ஸின் பெயர் சமூக வலைத்தளங்களில் பெருவாரியாக பேசப்படுகிறது. அவர் மூளை தொடர்பான சத்திரசிகிச்சையொன்றை மேற்கொள்ளவுள்ளதாக அறிவித்ததையடுத்து நலம்பெற வேண்டி ரசிகர்கள் கருத்துகளை பதிவிட்டு வருகின்றனர். சுகயீனமுற்றிருப்பதாக அவர் கடந்த வெள்ளிக்கிழமை

இன்ஸ்டிகிராமில் பதிவிட்டிருந்தார். இதனையடுத்து ரசிகர்களின் ஆறுதல் வார்த்தைகள் குவிந்து வருகின்றன. இந்த அதிர்ச்சி செய்திக்காக வருந்துகிறேன், விரைவில் குணமடைவேன் என அவர் காணொளி பதிவொன்றையும் வெளியிட்டிருந்தமை குறிப்பிடத்தக்கது.



கன்னி டெஸ்ட்டுடன் சர்வதேச கிரிக்கெட்டிலிருந்து இடைநீக்கம் செய்யப்பட்ட ஒல்லி ரொபின்சன்

கன்னி டெஸ்ட் போட்டியில் விளையாடிய இங்கிலாந்து அணியின் வேகப்பந்து வீச்சாளரான 27 வயதுடைய ஒல்லி ரொபின்சன், அனைத்துவிதமான சர்வதேச கிரிக்கெட் போட்டிகளிலிருந்து இடைநீக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளதாக இங்கிலாந்து மற்றும் வேல்ஸ் கிரிக்கெட் சபை அதிரடி உத்தரவு பிறப்பித்துள்ளது. சுற்றுலா நியூஸிலாந்து அணியுடன் நேற்று முன்தினம் நிறைவுபெற்ற முதலாவது டெஸ்ட் போட்டியின்போது டெஸ்ட் அறிமுகம் பெற்றுக்கொண்ட ஒல்லி ரொபின்சன் முதல் போட்டியிலேயே அபாரமான முறையில் 7 விக்கெட்டுகளை வீழ்த்தினார்.

முதல் போட்டியிலேயே சிறப்பான முறையில் பந்துவீசிய ஒல்லி ரொபின்சனை அனைவரும் பாராட்டிவந்த நிலையில், ஒரு பக்கம் அவர் தொடர்பில் அதிர்ச்சியான தகவல்கள் வெளியாகின. அவர் 8 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு - அதாவது 2012, 2013 ஆண்டுகளில் ட்விட்டரில் பதிவிட்ட சில பதிவுகள்தான் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தின.

குறித்த ட்விட்டர் பதிவுகளில், இனவெறியைத் தூண்டும் விதமாகவும், பாலியல் நீதியாக சில வார்த்தைகளையும் அவர் பதிவிட்டிருந்தார். இதனை பார்த்த ரசிகர்கள் பலர் இனவெறி பிடித்த ஒல்லி ரொபின்சனை அணியிலிருந்து உடனே நீக்க வேண்டும் என்ற கோரிக்கை முன்வைத்து வந்தனர். ஆனால், ஒல்லி ரொபின்சன் அதற்கு கூறிய விளக்கத்தை ஏற்காத



இங்கிலாந்து மற்றும் வேல்ஸ் கிரிக்கெட் சபையானது அவரது இந்த ட்விட்டர் பதிவுகள் குறித்து நடவடிக்கை எடுக்க சில ஆய்வுகளையும் மேற்கொண்டது.

அதன்பிரகாரம் ஒல்லி ரொபின்சன் தான் குறித்த ட்விட்டரை பதிவிட்டுள்ளார் என்பது உறுதியாகியுள்ளதால் அவரது மன்னிப்பை நிராகரித்து, இங்கிலாந்து மற்றும் வேல்ஸ் கிரிக்கெட் சபையானது அனைத்துவித சர்வதேச கிரிக்கெட் போட்டிகளிலிருந்தும் அவரை இடைநீக்கம் செய்துள்ளது. அவர் 7 மாதங்கள் வரையில் கிரிக்கெட் விளையாட தடைக்குள்ளாவார் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

சமநிலையில் நிறைவடைந்த முதல் டெஸ்ட்

இரட்டை சதமடித்த கோன்வேக்கு ஆட்டநாயகன் விருது

சுற்றுலா நியூஸிலாந்து அணிக்கும், இங்கிலாந்து அணிக்கும் இடையிலான 2 போட்டிகளை கொண்ட டெஸ்ட் தொடரின் முதல் போட்டி நேற்று முன்தினம் லோட்ஸ் கிரிக்கெட் மைதானத்தில் வெற்றி தோல்வியின்றி சமநிலையில் நிறைவுக்கு வந்தது. குறித்த டெஸ்ட் போட்டியில் மூன்று வீரர்கள் டெஸ்ட் அறிமுகம் பெற்றனர். நியூஸிலாந்து அணி சார்பாக டிவோன் கோன்வே, இங்கிலாந்து அணி சார்பாக ஜேம்ஸ் பிரேஸி மற்றும் ஒல்லி ரொபின்சன் ஆகியோர் கன்னி டெஸ்ட் போட்டியில் விளையாடினர். போட்டியில் நாணய சுழற்சியில் வெற்றிபெற்ற நியூஸிலாந்து அணி முதலில் துடுப்பெடுத்தாட தீர்மானித்தது. அதன்படி முதலில் துடுப்பெடுத்தாடிய நியூஸிலாந்து அணி 378 ஓட்டங்களை குவித்தது. இதில் கன்னி டெஸ்ட் போட்டியில் விளையாடிய டிவோன் கோன்வே இரட்டை சதம் அடித்து அசத்தினார். பதினுக்கு முதல் இன்னிங்ஸில்

துடுப்பெடுத்தாடிய இங்கிலாந்து அணி 275 ஓட்டங்களுக்கு சகல விக்கெட்டுகளையும் இழந்தது.

103 ஓட்டங்கள் முன்னிலையில் இரண்டாவது இன்னிங்ஸை தொடர்ந்த நியூஸிலாந்து அணி 6 விக்கெட் இழப்புக்கு 169 ஓட்டங்களைப் பெற்றிருந்த வேளையில் ஆட்டத்தை நிறுத்திக்கொண்டது. அதன்படி இங்கிலாந்து அணிக்கு வெற்றி இலக்காக 273 ஓட்டங்கள் நிர்ணயிக்கப்பட்டன.

குறித்த

இலக்கை நோக்கி துடுப்பெடுத்தாடிய இங்கிலாந்து அணி, இறுதிநாள் ஆட்டநேர முடிவிற்போது 170 ஓட்டங்களுக்கு 3 விக்கெட்டுகளை இழந்திருந்த நிலையில் போட்டி வெற்றி தோல்வியின்றி சமநிலையில் நிறைவுக்கு வந்தது. போட்டியின் ஆட்டநாயகனாக கன்னி டெஸ்ட் போட்டியில் இரட்டை சதம் அடித்த நியூஸிலாந்து அணியின் ஆரம்ப துடுப்பாட்ட வீரரான டிவோன் கோன்வே தெரிவானார்.

இரு அணிகளுக்கும் இடையிலான இரண்டாவதும், இறுதியான டெஸ்ட் கிரிக்கெட் போட்டியில் நாளை முறுதினம் பேர்மிங்ஹாம் இல ஆரம்பமாகவுள்ளது.



உலகின் இரண்டாவது அதிகவேக

பெண்ணான ப்ரேசர் பிரைஸ்



LYNX Women 100 Meter Das
1 Fraser-Pryce 10.63
2 Morrison 10.95
3 Cameron 11.39

இரண்டு தடவைகள் ஒலிம்பிக் சம்பியனான ஜெமெய்க்கா வீராங்கனை ஷெல்லி-அன் ப்ரேசர் பிரைஸ் பெண்களுக்கான 100 மீற்றர் ஓட்டப்போட்டியில் உலகின் இரண்டாவது அதிவேக பெண் என்ற சாதனையை படைத்துள்ளார்.

அண்மையில் கிங்ஸ்டனில் நடைபெற்ற ஜெமெய்க்காவின் தேசிய திறன்காண் மெய்வல்லுநர் போட்டியில் பெண்களுக்கான 100 மீற்றர் ஓட்டத்தை 10.63 செக்கன்களில் ஓடி முடித்து இவ்வாறு உலகின் இரண்டாவது அதிவேக பெண் என்ற சாதனையை படைத்துள்ளார்.

1988ஆம் ஆண்டு நடைபெற்ற மெய்வல்லுநர் போட்டியில் 100 மீற்றர் பெண்களுக்கான ஓட்டப்போட்டியில் அமெரிக்க வீராங்கனை ப்ரெசர் பிரைஸ் ஜெமெய்க்கா க்றிவித் 10.49 செக்கன்களில் ஓடி முடித்து உலக சாதனை படைத்திருந்தார். குறித்த உலக சாதனை 33 வருடங்களாகியும் இதுவரை முறியடிக்கப்படாமல் உள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கது.



பிரெஞ்ச் பகிரங்க டென்னிஸ் 2021

ரொஜர் ஃபெடரர் விலகல்

டென்னிஸ் உலகில் கிராண்ட்ஸ்லாம் அந்தஸ்து கொண்ட தொடர்களில் ஒன்றான பிரெஞ்ச் பகிரங்க டென்னிஸ் தொடர், பிரான்ஸின் பரிஸ் நகரில் தற்சமயம் நடைபெற்று வருகிறது. இந்நிலையில், குறித்த தொடரில் உலகின் 8ஆம் நிலை வீரரான சவிட்சர்வாந்தைச் சேர்ந்த ரொஜர் ஃபெடரர் உபாதை காரணமாக தொடரிலிருந்து முழுமையாக விலகுவதாக அறிவித்துள்ளார்.

39 வயதான ரொஜர் ஃபெடரர், கடந்த சில வருடங்களாக உபாதை காரணமாக தொடர்ச்சியாக விளையாட முடியாத நிலையில் இருந்துவருகிறார்.

உபாதை காரணமாக இரண்டு முறை அறுவைசிகிச்சை மேற்கொண்டுள்ள அவர் உடல் நலத்தை கருத்திற்கொண்டு பிரெஞ்ச் பகிரங்க டென்னிஸ் தொடரில் 3 சுற்றுக்களில் வெற்றிபெற்று, 4ஆவது சுற்றுக்குத் தகுதிபெற்ற நிலையில் இவ்வாறு தொடரிலிருந்து விலகுவதாக அறிவித்துள்ளார்.

இந்நிலையில், சமூக வலைத்தளத்தில் அவர் வெளியிட்டுள்ள அறிவிப்பில், என்னுடைய அணியினருடன் மேற்கொண்ட ஆலோசனைக்குப் பின்பு, பிரெஞ்ச் பகிரங்க டென்னிஸ் தொடரிலிருந்து விலகும் முடிவை நான் இன்று எடுத்துள்ளேன் - என தெரிவித்துள்ளார்.

